



# DLOUHOTŘEBOVSKÝ ZPRAVODAJ

3/2022

vydává Obecní úřad v Dlouhé Třebové



## INFORMACE Z OBECNÍHO ÚŘADU

Vážení spoluobčané,

o slovo se hlásí babí léto. Světlem zalitá krajina plná barev, stromy se ohýbají pod tíhou sladkého ovoce a vzduch nasycený sluncem, které už ale nepálí, jen příjemně hřeje. Užijte si jej pokud možno v klidu a ve zdraví.

Co se událo...

Promítání letního kina se pomalu stalo obecní tradicí. V letošním roce jsme upravili promítací schéma, ve kterém se promítaly dva filmy v jeden den. První film byl pokaždé určen dětem, protože děti mají o filmy zájem. Po něm následoval film pro dospělé diváky, který se díky Led technologii posunul na dřívější hodinu, čímž jsme vyhověli požadavkům některých z Vás. Promítání na začátku prázdnin bylo z důvodu nepříznivého počasí přeloženo, i tak se obě promítání celkově vydařila, filmy se líbily a o připravené občerstvení byl zájem.

Také příměstské tábory jsou již zavedenou „službou“ pro naše děti, a především pro rodiče. O letošním průběhu obou turnusů se dozvíte na dalších stránkách.

Obec v listopadu loňského roku zafixovala ceny elektrické energie a plynu, vzhledem k tomuto kroku a vzhledem k prevenci kriminality v obci v současné chvíli, nemusíme řešit omezení svícení veřejným osvětlením. Jako nutnost se ale jeví pořízení a využití alternativního zdroje elektrické energie, například solárního, který by snížil náklady nejen na veřejné osvětlení. Vytápění základní školy a mateřské školy je zajištěno ze strany obce tepelným čerpadlem, systém voda – voda. Paní učitelky, zaměstnanci školy, děti a také jejich rodiče se tak v tuto dobu nemusí obávat nevytopených tříd a prostor. Tepelné čerpadlo je nové a celý systém po loňské havárii prošel nákladnou rekonstrukcí.

Most přes Třebovku v centru obce se dočkal opravy. Současně s opravou mostu byly opraveny a rozšířeny místní komunikace. Ačkoli obec splnila všechny požadavky na vyhlášení úplné uzavírky, mimo jiné jsme včas informovali

autobusového dopravce, nastaly komplikace a autobus nejezdil. Až po urgenci obce se dopravce omluvil, celé znění je uveřejněno na webových stránkách a FB obce.

V části obce Skalka a po celé ulici Ústecká byly ve veřejném osvětlení vyměněny původní sodíkové výbojky za LED osvětlení. Toto opatření vede k úspoře elektrické energie a bylo financováno z dotace poskytnuté Ministerstvem pro místní rozvoj, kdy se částečně podílela i obec. Veřejné osvětlení poslední dobou trápí mnohé z nás, kabeláž v zemi je zastaralá, nefunkční, postupně bude zapotřebí celková modernizace.

Zcela nové veřejné osvětlení je již vybudováno jako součást nového chodníku podél silnice I/14. Výstavba chodníku je realizována dle časového a hlavně finančního harmonogramu. Obec pravidelně provádí fyzickou kontrolu výstavby a čerpání financí. Na obě akce, jak jsme již informovali dříve, obec získala dotace.



Střecha budovy obecního úřadu byla již delší dobu v havarijním stavu. Po každém dešti do budovy zatékalo a po každém větru jsme sbírali krytinu - šindel na chodníku okolo. Požádali jsme krajský úřad o dotaci, i když částka 100 000,- Kč nepokryje veškeré náklady, jsme za ni rádi.

Dne 3.9. se uskutečnilo Setkání seniorů na Starém hřišti. Sešlo se přes 150 pozvaných seniorů, obec připravila program, vystoupení „Saxany“ Petry Černocké, dětí, dívek a žen z tělovýchovné jednoty bylo oceněno velkým potleskem. Počasí nám přálo, pohoštění chutnalo a celkově se setkání líbilo.

V tuto chvíli se již připravuje také pravidelná akce, a to Dlouhotřebovská zabíjačka, bude to opět příjemná možnost sousedského setkání.

V průběhu celého léta zaměstnanci obce sekali trávu, opravovali obecní majetek, poskytovali úplatné služby obecní mechanizací...

Obecní rozpočet pro rok 2022 je dodržován, pravidelně provádíme kontrolu všech položek, skutečné příjmy a výdaje odpovídají naplánovaným.

Dále se dočtete mnoho zajímavého ze života v obci.

Ing. Kateřina Slezáková, starostka a Petr Najman, místostarosta

#### Název: DLOUHOTŘEBOVSKÝ ZPRAVODAJ

Vydavatel: Obec Dlouhá Třebová, Ústecká 235, 561 17 Dlouhá Třebová, IČ 00580902

Obsahové zaměření: Obecní zpravodaj

Periodicita: 4 x ročně

Vydání: Září 2022, číslo 3/2022

Své příspěvky do Zpravodaje zasílejte na email: [ou@dlouhatrebova.cz](mailto:ou@dlouhatrebova.cz)

Uzávěrka příštího čísla: 30. listopadu 2022



**SOCIÁLNÍ KOMISE**

Loňské uspořádání tradičního Setkání seniorů v našem venkovním areálu na Starém hřišti se setkalo s velkým ohlasem.



Proto jsme se rozhodli i v letošním roce uspořádat setkání ve venkovních prostorách na Starém hřišti a to 3.9.2022 od 13:00 hodin. Po zahájení paní Ing. Kateřinou Slezákovou, starostkou obce, následoval bohatý program. Od 14:00 hodin vystoupila Petra Černocká za doprovodu jejího manžela kytaristy Jiřího Pracného, dále následovalo vystoupení nejmenších dětí, mladších žákyň a žen z TJ Dlouhá Třebová. Do 18 hodin pak k tanci a poslechu hrála skupinka ZIPS z České Třebové. Po celou dobu bylo připraveno bohaté občerstvení. Po skončení této akce následovalo promítání letního kina, film pro děti a následně pro dospělé.

Ani letos nás nezklamalo počasí, ale co je ještě důležitější, děkujeme VÁM všem, kteří jste dorazili, a to v rekordním počtu, což je pro nás největší odměna.

Věříme, že i vy jste byli spokojeni.



Přejeme hezké babí léto.  
za sociální komisi Dugasová Zuzana



**PŘÍMĚSTSKÉ TÁBORY 2022** – v roce 2022 se také konaly dva příměstské tábory

První tábor od 11. do 15. července 2022 jsme pojmenovali „OBJEVUJEME SVĚT“ a každý den jsme objevovali nové věci a místa. Tábora se zúčastnilo 21 dětí ve věkovém rozpětí 1. stupně základní školy a o děti se staraly Olga Štanclová, Ilona Šimková a Jana Razýmová.

V pondělí jsme nejprve namalovali kamínky, které jsme pak v další dny postupně poschovávali na výletech. Pak jsme se vydali na procházku v okolí obce a nasbírali si různé přírodní materiály jako klacíky, mech apod. pro výrobu domečků. Po návratu z procházky a po obědě jsme začali s výrobou domečků nejprve na úřadě a pak také na Starém hřišti, kde jsme nakonec postavili celé krásné město, které jsme si pojmenovali „Dětičkov“, fantazie dětí byla neuvěřitelná a městečko mělo nakonec i své letiště, kruhový objezd, kostel, lesní statek...

V úterý jsme jeli vlakem do Doudleb nad Orlicí, kde jsme nejprve navštívili zámek, kterým nás s úžasným netradičním výkladem provedla paní průvodkyně, pak jsme zavítali i do sousedního muzea a na Babiččin dvoreček se zvířaty. Potom nás už jen čekal oběd a cesta zpět.

Ve středu jsme se vydali na cyklovýlet na Srnov. I ty nejmenší děti cestu zvládly úplně bez problémů a s úsměvem. Na Srnově jsme pak opět tvořili, malovali, skládali květiny. Dívky měly být totiž jako květinové víly a chlapci lesní mužiči. Po obědě nás čekala módní přehlídka víl a nacvičené divadelní představení lesních mužičků. Opravdu se to všem moc povedlo. Nakonec jsme v potoce lovili lesklé kamínky a pak už jsme se vydali na cestu zpět.

Ve čtvrtek jsme jeli do Slatiňan, kde jsme si udělali malý turistický výšlap kolem zámku na Kočičí hrádek a na Švýcárnu, tam jsme navštívili zajímavé interaktivní muzeum zaměřené na koně. Nakonec nás čekala exotika na ranči v Bítovanech, kde jsme navštívili malou příjemnou zoo. V pátek jsme pro změnu jeli autobusem do Českých Libchav, prošli si místní Lipovou alej s vyřezávanými sochami převážně zvířat a cestou na oběd si zahráli hru. Po obědě jsme měli ještě chvilku čas na hry a na místní dětské hřiště. Pak už jsme opět autobusem vyrazili zpět směr Dlouhá Třebová.

Na závěr tábora jsme si všichni dali ještě sladkou odměnu – nanuk a pak už se šli společně rozloučit. Jako památku na tábor dostaly všechny děti svou lahvičku na pití se svým jménem a společnou fotku. I v letošním roce se tábor vydařil, přálo nám tentokrát i počasí. Doufáme, že děti budou na své zážitky rády vzpomínat.







Se začátkem školního roku bychom se rádi poohlédli za předposledním červencovým týdnem, ve kterém probíhal druhý běh dlouhotřebovského příměstského tábora.

I když se většina dětí mezi sebou dobře zná, měli jsme mezi sebou i děti, které nejsou místní, a proto jsme pondělí strávili na starém hřišti "U žáby", aby se všechny děti mohly seznámit. Děti se zároveň rozdělily na dva týmy, ve kterých postupně soupeřily ve všemožných hrách a disciplínách.

Druhý den jsme jeli vlakem do Pardubic, kde na nás v Perníkové chaloupce čekala ježibaba, od které hodné, a hlavně málo vykrmené děti dostaly pardubický perník. Posilněna perníkem se skupina nejobdávnějších vydala v horkém letním dni na nedaleký hrad Kuňka. Poté nás již čekala cesta autobusem na nádraží a cesta domů.

Třetí den jsme se pěším výletem vydali přes kopec do Pinguin parku v sousedním Přivratě, přičemž jsme při odpočinku na půli cesty ještě zřídili příbytek několika lesním skřítkům. V Přivratě již na nás čekal park plný bezvadných atrakcí, které děti v průběhu dne jistě mnohokrát vyzkoušely.

Ve čtvrtek nás čekal výlet až do pravěku, konkrétně do země Keltů v Nasavrkách. S dětmi jsme si po prohlídce parku vyzkoušeli vedle lukostřelby a šermu hlavně výrobu mincí v kovárně a výrobu nádobí z keramické hlíny.

V pátek jsme kvůli vysokým teplotám změnili plán a strávili den na hřišti s vodními pistolemi a nanuky, což se dětem zamlouvalo. Na konec každý dostal památečního plyšového dráčka a fotku.



Dětem přejeme šťastný vstup do nového školního roku  
Karolína a Honza

**KRONIKÁŘ OBCE****Osobní vzpomínka na srpen 1968**

V sobotu 17. srpna jsem odjel s rodiči a sourozenci na „tradiční“ týdenní dovolenou na Medlov nedaleko Nového Města na Moravě, kde Lokomotivní depo Česká Třebová mělo chatky. Tenkrát byly obyčejné dřevěné, dnes jsou modernizované. Počasí bylo krásné, koupání báječné, lesy plné hub. Prostě pohoda.

V brzkém ránu středy 21. srpna však přišel šok. Vzbudilo nás bouchání na dveře chaty – jsou tady Rusové. Nikdo nevěděl, co se děje. První informace byly z rozhlasu, kde bylo předčítáno prohlášení vedoucích představitelů republiky, že na území státu vstoupily bez jejich vědomí a souhlasu armády „spřátelených“ zemí. Z rozhlasu jsme se také dozvěděli, co se děje v Praze. Sešli jsme ve společenské místnosti, kde byla televize. Ta tehdy nevysílala nepřetržitě jako nyní. Dopoledne se na obrazovce objevila legendární, nedávno zesnulá hlasatelka Kamila Moučková. V poledne pak v televizi vystoupil prezident republiky armádní generál Ludvík Svoboda, který celý bledý vyzýval roztřeseným hlasem občany ke klidu. Viděl jsem na tvářích přítomných dospělých slzy a v očích vztek a beznaděj. Muži se vrátili ke kopání latrín – jak symbolické v nastalé situaci. Jejich práce byla přerušována přelety stíhaček nízko nad chatkami. Odpoledne se po polní cestě kolem chat „valila“ kolona obrněné techniky. Ano – měli jsme dost velký strach z této demonstrace síly.

Ve čtvrtek pro nás dovolená předčasně skončila. Přijel autobus, který nás odvezl do České Třebové. Vraceli jsme se domů v ponuré atmosféře, která se trochu zlepšila, když jsme před Poličkou a pak u Litomyšle viděli na kraji silnice hořící a odstavená okupační vozidla. Zřejmě, parafrázujíc hlášku ze známého filmu, nepřežila poslední sovětskou „ofenzivu.“

V Dlouhé Třebové bylo celá řada protestních nápisů na silnici i zdech domů, vyzývajících k odchodu okupantů a vyjadřujících podporu vedení státu. Zatímco hesla ze silnice brzy zmizela, mám dodnes před očima jména DUBČEK, SVOBODA na dřevěném přístavku již neexistující chalupy Marie a Františka Špaisových (čp. 63) na spojnici ulic Ústecká a Na Placi (nyní pozemek rodiny Kántorových). Ten nápis i přes veškerou snahu jej zamalovat vydržel dlouho. Déle než odhodlání a vzdor většiny našich lidí. A tak se okupace změnila v bratrskou internacionální pomoc. Jak se dá žonglovat se slovy, ukazuje současnost. Hnusná, agresivní válka je prezentována jako speciální vojenská operace.

František Mikeš

**MATEŘSKÁ ŠKOLA DLOUHÁ TŘEBOVÁ**

*Čas utíká jako voda, máme tu konec prázdnin a začátek školního roku*

Nedávno jsme se rozloučili s našimi předškoláčky, kteří se s námi podělili o své pocity a zážitky ze života ve školce. Nejvíce se jim líbili hodné paní učitelky a úkoly, které pro ně připravily. V dobrém budou vzpomínat i na kamarády, hračky, hry na zahradě, a někteří dokonce na odpočinek na lehátku po obědě. Rády jsme slyšely nejen od dětí, ale i od jejich rodičů, že se dětem ve školce líbilo a budou na ni mít hezké vzpomínky.

My předškolákům — a nyní již vlastně prvňáčkům, přejeme, aby se jim ve škole dařilo a byli tam stejně spokojeni, jako byli ve školce. Koneckonců se s nimi budeme na půdě školy i nadále potkávat a budeme moci sledovat jejich první krůčky v roli školáků.

Před námi je nový školní rok a čeká nás spousta radostné práce, jejímž cílem jsou spokojené a šikovné děti. Velice si vážíme důvěry rodičů v to, že svěřili své děti do naší péče, a těšíme se na spolupráci s nimi.

Během roku připravujeme pro děti bohatou a pestrou nabídku činností. Nabízíme dětem různorodé tvořivé činnosti, učíme se spoustu písniček a básniček, které doprovázíme pohybem, hrajeme s dětmi divadlo, experimentujeme a učíme děti objevovat svět kolem nás. Rozvíjíme i rozumové dovednosti dětí a předškoláky cíleně připravujeme na zdárný vstup na základní školu. Neopomíjíme ani tělesný rozvoj dětí a denně cvičíme, k čemuž využíváme i tělocvičnu. S předškoláky absolvujeme předplavecký výcvik. Velký důraz klademe i na logopedickou prevenci, která spočívá v aktivní práci s dětmi během jazykových chvil, kdy se děti hravou formou učí správně ovládat svá mluvidla a rozvíjejí řečové dovednosti.

Kromě těchto běžných aktivit poskytujeme dětem i nadstandardní programy. Na děti čeká opět pestrá nabídka divadel a dalších kulturních pořadů, nebudou chybět interaktivní výukové programy, zábavná tematická dopoledne plná her a plnění úkolů, pravidelné návštěvy místní knihovny a mnoho dalšího.

Věříme, že se nám podaří všechny naše plány zrealizovat a nenaruší nám je COVID. Přejeme proto všem dětem i jejich rodičům pevné zdraví a mnoho nadšení a sil do nového školního roku.

Za mateřskou školu Monika Krásová







## ZÁKLADNÍ ŠKOLA DLOUHÁ TŘEBOVÁ

### Návštěva dopravního hřiště v Ústí nad Orlicí



Před koncem školního roku vyjela nejprve první třída a pak také druhá třída do Ústí nad Orlicí. Čekala nás tam návštěva dopravního hřiště, které provozuje Základní škola Bratří Čapků. Výuka byla rozdělena do dvou částí. Nejprve proběhla část teoretická, která se uskutečnila ve speciální učebně. Pod vedením lektora dopravní výchovy se žáci seznamovali se silničními předpisy, s dopravními značkami, pravidly pro chodce, výbavou kola a se situacemi vzniklými na křižovatkách.

Poté následovala část praktická. Každému účastníkovi výuky bylo z vozového parku zapůjčeno dopravní jízdní kolo, někteří vyzkoušeli také koloběžku. Vlastní ochranná cyklistická přilba byla podmínkou pro všechny. Pak už následovala jízda na lákavém pogumovaném povrchu. Kluci i holky se moc snažili. Odbočovali, objížděli překážky,



dávali přednost zprava, projížděli kruhovým objezdem a reagovali na světelné signály. Respektovali dopravní značení a museli být na silnici ohleduplní jeden k druhému. Na závěr proběhla soutěž o projetí úseku v co nejdelším čase, která zaujala nejvíce.

Počasí nám přálo, výlet se oběma třídám vydařil. Krom nabytých znalostí si žáci domů dovezli odměny v podobě přívěsku či reflexní pásky a také dopravní pexeso. Byla to velmi pěkná a smysluplná dopoledne.

Mgr. Markéta Limberská, Mgr. Pavla Osohová

### Praha

V červnu jsme s pátou a třetí třídou navštívili naše hlavní město, Prahu. Tento vlastivědný výlet byl nám všem odměnou za celoroční snažení. Začali jsme výstavou v pražských Holešovicích na téma Svět české animace, což bylo velmi zajímavé a pro děti poučné. Dozvěděly se, jak je náročné vyrobít animovaný film a jaké výtvarné techniky se používají. Poté následovala prohlídka centra našeho

hlavního města. Prošli jsme Františkánskou zahradu, Národní třídu, Kampu, Karlův most, Staroměstské a Václavské náměstí. Děti byly velmi pozorné a návštěva Prahy pro ně byla obohacující.







Mgr. Eva Kopecká

### FOTBALOVÉ VÍTĚZSTVÍ

Dne 17. června se žáci ZŠ Dlouhé Třebové zúčastnili fotbalového turnaje čtvrtých a pátých ročníků ZŠ, který je každoročně pořádán v České Třebové v rámci TÝDNE SPORTU. Pod vedením trenérů Lukáše Kašpara a Milana Hrušky kluci předvedli perfektní výkon a bez jediné porážky suverénně turnaj vyhráli. Velkou gratulaci a dík za skvělou reprezentaci naší školy si zaslouží všichni hráči: Vít Hruška, Tadeáš Sýkora, Jakub Kašpar, Ondřej Novák, David Kašpar, Daniel Štěpánek, Štěpán Teplý a Matěj Hruška.



Mgr. Lucie Beranová

### Loučení

Tradičně si na konec letošního školního roku žáci páté třídy připravili pro své spolužáky a paní učitelky pěkné rozloučení s nabitým programem. Zvolili téma „Hudba“. Děti ze všech tříd soutěžily, hádaly třeba názvy písní a interpretů. Tančilo se i zpívalo. Pátáci se na tento den moc těšili a předvedli, jak jsou šikovní a nápadití. Přejeme jim úspěšný start v nové škole.



Mgr. Eva Kopecká



**Koncert a křest 12. knížky**

Letošní křest 12. knížky žáků naší školy byl spojen s koncertem, kde si zazpívaly děti ze všech ročníků. Na jejich tvářích bylo vidět, že je zpívání baví a přináší jim radost. Hudební výchovu učí na naší škole paní učitelka Hana Bauerová, která pozvala na vystoupení i bývalou žákyni Emu Šťastnou. Ta nám zazpívala píseň, se kterou zvítězila na pěvecké soutěži.

Na konci každého školního roku v naší škole odměňujeme děti, které třídí v domácnosti hliníkové obaly. V projektových dnech ke Dni Země se učíme odlišit hliník od ostatních kovů. Výroba hliníku je velmi drahá, proto je záslužné podílet se na jeho recyklaci. Všichni „sběrači“ dostali odměnu, ti nejlepší si odnesli knihu.

Každý křest školní knížky je vždy ukončením velkého úsilí všech dětí ze školy, které vymýšlejí, vzpomínají a sepisují texty na různá témata a kreslí k nim ilustrace. Letos jsme křtili už 12. knížku. My, vyučující, si také oddychneme, stojí nás spousta sil vybrat přiměřené téma, přepsat dětský text tak, aby byl srozumitelný, ale abychom příliš nezasahovali do originálu. Chci poděkovat dětem za jejich příspěvky a obrázky, paním učitelkám a sponzorům, díky nimž mohla kniha vyjít. Je to památka na školní léta, ale i veselé čtení.

Mgr. Alena Kopecká

**Nový školní rok**

*Do nového školního roku přeji všem dětem, ať se jim ve škole daří, ať si užívají chvíle s kamarády. I bývalí žáci se do naší školy vrací, aby se podívali, co se změnilo, a popovídali si s námi. Vzdělávají se na různých školách a všude jsou chváleni.*

*Do nového školního roku přeji všem zaměstnancům, ať se jim ve škole daří, budeme se o to vzájemně snažit.*

*Do nového školního roku přeji všem rodičům hodně trpělivosti a radostných chvil se svými dětmi.*

**Hurá do školy!**

Mgr. Alena Kopecká, ředitelka

**SPOLEK PŘI MŠ A ZŠ DLOUHÁ TŘEBOVÁ**

Léto a s ním i prázdniny zase rychle utekly, a tak je načase se ohlédnout za poslední červnovou předprázdninovou akcí – LOUČENÍ SE ŠKOLOU A PŘIVÍTÁNÍ PRÁZDNIN. V odpoledních hodinách mohly děti přijít na hřiště, kde na ně čekaly soutěže, kvíz, malování na obličej, jízda na koni, tombola, dočasné tetování, malování na sádrové odlitky a povídání o dravcích. V polovině akce nás sice spláchnula velká průtrž mračen, ale naštěstí neměla dlouhého trvání, a proto jsme mohli pokračovat dál. Na závěr akce se pak děti pořádně vyřádily v pění, kterou pro ně vykouzlili hasiči. Ti pak všechny ještě pokropili proudem vody.



Nedílnou součástí zábavného odpoledne bylo i předávání dárků pro předškoláky a pro žáky 5. třídy. Spolek při MŠ a ZŠ Dlouhá Třebová předškolákům nechal vyrobit krásné velké pastelkovníky se jménem, které se jim budou hodit, až v září nastoupí do 1. třídy. Pátákům, kteří odcházejí na jiné školy, jsme předali barevné polštáře s fotkou a podpisy spolužáků, aby nezapomněli na svou třídu a zdejší základní školu. Nechyběl taky přípitek, ohňostroj a vypuštění balonků s přáními.

Všem žákům přeje, ať se jim v novém školním roce daří, ať zažijí mnoho radosti a úspěchů. A předškolákům a pátákům k tomu ještě přeje úspěšný start v novém kolektivu.



Na závěr bych chtěla všechny rodiče a děti pozvat na naše podzimní akce, např. Drakiádu, budeme se těšit na vaši účast. Bližší informace najdete na našich webových stránkách, na profilu FB či na plakátech.



Za Spolek při MŠ a ZŠ Dlouhá Třebová Lucie Kovářová

### **TĚLOVÝCHOVNÁ JEDNOTA DLOUHÁ TŘEBOVÁ, Z.S.**

Prázdninový čas rychle uplynul a my se opět po krátkém odpočinku chystáme na zahájení sportovní činnosti v našich oddílech, a to nejen pro děti, v dalším školním roce.

Nejprve bychom ale moc rádi připomněli poslední, a myslíme i vydařený, 5. ročník akce Sportovní den s Tělovýchovnou jednotou Dlouhá Třebová, který se uskutečnil v sobotu 18. června 2022. Moc jsme si předem přáli pěkné počasí bez deště. Nakonec nám slunce svítilo po celý den, někdy až moc, a pro sportovce byly tak podmínky o to náročnější. Od rána se každý mohl zapojit do některé ze sportovních aktivit. Pro nejmenší děti byly připraveny atletické hrátky a dále doprovodný program na víceúčelovém hřišti. O něco málo starší děti utkaly své síly v atletickém víceboji. Protože každá snaha se cení, a to zvláště u dětí, každý malý atlet pak obdržel i věcnou odměnu a vítězové k tomu ještě medaile a diplomy. Souběžně s atletikou se na svou trať vedoucí na Andrlův chlum postupně vydávali turisté, v hostinci Na Rychtě byl zahájen celodenní turnaj v šipkách, na volejbalovém kurtu turnaj ve volejbale a v tělocvičně pak turnaj v nohejbale. V odpolední části pak následoval běh na Andrlův chlum a zpět, kdy na náročnou trať se vydali tři běžci, a dále lidový běh. Pak už jsme všichni čekali na podvečerní program s vyhlášením výsledků a tanečních vystoupení od nejmenších předškolních dětí, přes vystoupení mladších žákyň, a nakonec tradičně oblíbeného vystoupení starších žen TJ Dlouhá Třebová. Během dne bylo pro děti připravené malování na obličej, po celou dobu hrála hudba, připraveno bylo i občerstvení. Účastníků, kteří se do akce zapojili svým startem nebo vystoupením, bylo bezmála 250, z toho přibližně 100 dětí. Potěšilo nás, když jsme viděli, kolik lidí s chutí si zasportovat nebo přijít sportovce podpořit na akci nakonec dorazilo. Toto nám totiž vždy dodá hodně sil a energie do další práce, a především také pocit, že naše snaha má opravdu smysl a dokáže přinést radost a zábavu i v této hektické době.

